

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2008. május 29-én tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

A **Magyar Daganatos, Leukémiás Gyermekekért Alapítvány** (1116 Budapest, Bártfai u. 44. sz., Levelezési cím: 1461 Budapest, Pf.: 178.) támogatási kérelemmel keresett meg (a faxon érkezett támogatási kérelem az előterjesztés mellékletét képezi).

A radikális iparosodás okozta nagyfokú környezetszennyezés, stressz, helytelen életvitel is mind-mind hozzájárul, hogy egyre több kisgyermeknél, csecsemőnél diagnosztizálnak daganatos, leukémiás megbetegedéseket.

A betegség – Leukémia = Fehérvérűség – kezelése, lefolyása is változott az utóbbi években, de főleg az életkilátások javultak. Bizonyos szakaszban, formában a túlélési, gyógyulási valószínűség eléri a 70-80 %-ot is. Egy rosszindulatú betegség nem egyenlő a halállal. A kis betegeknél és családjánál az orvosokkal, egészségügyi személyzettel együtt kell harcolni a kórral.

Hazánkban az egészségügy még mindig nincs olyan helyzetben, hogy a daganatos betegek gyógyítását teljes mértékben fel tudja vállalni, bárhol a világon, így Magyarországon is alapítványok, civil szervezetek segítségével tudják a gyógyítást, az életmentést mind magasabb szintre helyezni, hatékonyabbá tenni.

Az Alapítvány célul tűzte ki, hogy Békés Megyében is minél több daganatos, leukémiás kisgyermeknek tudjon segíteni, minél több gyermek életet tudjon megmenteni. A mellékelt levélben olvasható, hogy az Alapítvány a támogatásokból, mely kórházaknak, gyermekeknek nyújtott segítséget.

A Magyar Daganatos, Leukémiás Gyermekekért Alapítványt 20.000,- Ft-al javasolom támogatni, mivel célul tűzték ki, hogy Békés Megyében is minél több daganatos, leukémiás kisgyermeknek nyújt segítséget.

Kérem az előterjesztésem megvitatását.

Déaványa, 2008. május 14.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:**...../2008.(V.29.) Kt. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Magyar Daganatos, Leukémiás Gyermekéért Alapítvány** (1116 Budapest, Bártfai u. 44. sz.) részére **20.000,- Ft** támogatást nyújt annak érdekében, hogy Békés Megyében is minél több daganatos, leukémiás kisgyermeknek nyújtson segítséget.

A Képviselő-testület a támogatást a 2008. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.

A **Magyar Daganatos, Leukémiás Gyermekéért Alapítvány** a támogatási összeg felhasználását követő 30 napon belül köteles elszámolni, és tudomásul veszi, hogy a támogatott összeg jogszerűtlen felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről.

Számlaszám: 11600006-00000000-13217093

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos